

ΣΗΜΕΡΙΝΗ

Αρσκή Σελίδα >

> «Κερνάει... κρασί» ο Λόλλος Γιωργαλλέτος

30 Αυγούστου 2006

«Κερνάει... κρασί» ο Λόλλος Γιωργαλλέτος

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ «ΤΑ ΖΙΒΑΝΑΔΙΚΑ»



Στο δίσκο του Λόλλου Γιωργαλλέτου «Τα ζιβανάδικα» συμμετέχει και η χορωδία των Κανταδόρων.

ΜΙΑ ιδιαίτερη δουλειά παρουσίασε το βράδυ της Δευτέρας ο Λόλλος Γιωργαλλέτος στην παρουσία του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού Πεύκιου Γεωργιάδη. Ο Λόλλος Γιωργαλλέτος παρουσίασε τον ψηφιακό του δίσκο.

«Τα ζιβανάδικα», στο Πολιτιστικό Κέντρο «Ευαγόρας Λανίτης» στη Λεμεσό, σε μουσική του ίδιου και στίχους του Στέλιου

Πετρίδη.

Στην ομιλία του, ο κ. Γεωργιάδης μετέφερε επίσης το «θερμό χαιρετισμό του Προέδρου της Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου, στενού και εγκάρδιου φίλου των Γιωργαλλέτων», ο οποίος εξέφρασε τη λύπη του για την απουσία του και επιφυλάχτηκε να τιμήσει τον κ. Γιωργαλλέτο σε μια άλλη ευκαιρία.

Όπως σημείωσε στο χαιρετισμό του ο κ. Γεωργιάδης, ο «Λόλλος Γιωργαλλέτος, που συνεχίζει τη μακρά μουσική παράδοση και προσφορά των Γιωργαλλέτων στην πόλη της Λεμεσού αλλά και στον τόπο γενικότερα, καταθέτει με το δίσκο αυτό ένα κομμάτι της ψυχής του. Μιας ψυχής, που είναι αναπόσπαστα δεμένη με την κυπριακή μουσική παράδοση και την πολιτιστική μας κληρονομιά».

Ο δίσκος περιέχει δεκατρία κομμάτια τα οποία αναφέρονται στα παραδοσιακά ποτά της Κύπρου, τη ζιβανία, το γλυκόπιτο κρασί και την κουμανταρία και καθρεφτίζει την κυπριακή παράδοση σε όλο της το μεγαλείο. Όπως είπε ο Υπουργός Παιδείας «εκφράζουμε τα πιο αληθινά συναισθήματα μας, όταν τραγουδάμε στους ρυθμούς της παράδοσης».

Οι Γιωργαλλέτοι, ανέφερε, «εδώ και 70 χρόνια υπηρετούν τη μουσική μας παράδοση και δημιουργούν συνεχώς. Αποτελούν ίσως μοναδικό φαινόμενο μουσικής οικογένειας, με τόση πλούσια προσφορά και συνέχεια στα μουσικά μας δρώμενα». Στο δίσκο «Τα ζιβανάδικα» συμμετέχει και η χορωδία των Κανταδόρων. Μια χορωδία με πλούσια παράδοση, που κάνει πάντοτε περήφανη τη Λεμεσό και τον τόπο γενικότερα με τις εμφανίσεις και τις επιτυχίες της στην Κύπρο και στο εξωτερικό.